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Μια θαυμάσια πολιτιστική και κοινωνική 
ελληνοβαυαρική συνεργασία νεανίδων και νέων 
από Κέρκυρα και Βαυαρία (Αρχιερατικός 
Επίτροπος Βαυαρίας, Πρωτοπρεσβύτερος του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Απόστολος 
Μαλαμούσης)
/ Πεμπτουσία

Ο μουσικοθεατρικός καλλιτεχνικός Σύλλογος „ΜΕΤΡΟΝ“ Κερκύρας επισκέφθηκε τη 
Βαυαρία, στα πλαίσια ανταλλαγής πολιτιστικών προγραμμάτων με τον γερμανικό 
Σύλλογο „WILDE ROSE“, και φιλοξενήθηκαν στο οίκημα του συλλόγου στη πόλη 
Γκέρετσριντ (Geretsried), που βρίσκεται κοντά στο Μόναχο. Η επίσκεψη των 30 
νεανίδων και νέων της Κέρκυρας, ηλικίας από 14 μέχρι 20 ετών έλαβε χώρα σε 
συνεργασία και με τον Επτανησιακό Σύλλογο Μονάχου.
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Στα πλαίσια της εκπαιδευτικής τους διαμονής στη Βαυαρία παρουσίασαν στο 
Μόναχο την μουσικοχορευτική θεατρική παράσταση „Μια βολά κι έναν 
καιρό….και τσου παιδιώνες σας“, ένα έργο βασισμένο στην κερκυραἳκή 
διάλεκτο, έμμετρο με ζωντανή ορχήστρα και τραγούδι, σε κείμενα των Σπύρου 
Ατσοπάρδη και Ευτυχίας Βογιατζόγλου, με 17 τραγούδια και χορούς από την 
Κέρκυρα.

Στην κατάμεστη αίθουσα της αίθουσας Bürgersaal Fürstenried απέσπασαν όλοι οι 
συμμετέχοντες στην παράσταση, (πρωταγωνιστές, οι κουτσομπόλες, οι φίλες και 
φίλοι και η ορχήστρα) τα θερμά συγχαρητήρια και τα παρατεταμένα 
χειροκροτήματα των Ελλήνων της παροικίας Μονάχου και την ευχή, σύντομα να 
εμπλουτἰσουν και πάλι το πολιτιστικό γίγνεσθαι του Μονάχου και με άλλες 
παραστάσεις.
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Στην μουσική αυτή εκδήλωση έλαβαν μέρος, με έκτακτη φιλική συμμετοχή, ο 
Δημήτρης Αμβροσιάδης, που διαμένει στο Μόναχο και είναι μέλος του προεδρείου 
του συλλόγου „WILDE ROSE“, όπως επίσης και το Παιδικό Χορευτικό τμήμα του 
Συλλόγου Επτανησίων Μονάχου και το εν Μονάχω ελληνικό μουσικό συγκρότημα 
GENIMA.

Οι ιδρυτές και οργανωτές του συλλόγου ΜΕΤΡΟΝ κ. Ευτυχία Βογιατζόγλου και κ. 
Σπύρος Ατσοπάρδης απέδειξαν το θαυμάσιο καλλιτεχικό τους ταλέντο να 
εκπαιδεύσουν άριστα στο θέατρο, στη μουσική και στο χορό τη νεολαία του 
συλλόγου και να δίνουν υποδειγματικές παραστάσεις στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό.
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Στις 3 Ιανουαρίου είχαν οι 30 νεάνιδες και νέοι την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να 
τους υποδεχθεί ο Δήμαρχος της πόλης Geretsried, κ. Μιχαήλ Μίλλερ (Michael 
Müller) στην αίθουσα τελετών του δημαρχείου. Στη συνάντηση αυτή τα παιδιά, 
χόρεψαν και τραγούδησαν σκοπούς και μελωδίες της Κέρκυρας. Ο εκ Κερκύρας 
καταγόμενος ομογενής Δημήτρης Αμβροσιάδης, μέλος του προεδρείου „WILDE 
ROSE“, προσφώνησε κατάλληλα τον Δήμαρχο κ. Μίλλερ, τον ευχαρίστησε για την 
υποδοχή και του μετέφρασε το περιεχόμενο των τραγουδιών της Κέρκυρας. Στη 
συνέχεια ο Δήμαρχος κ. Μίλλερ, ο πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, ο 
Αρχιμανδρίτης Γεώργιος Σιώμος και ο δημοτικός σύμβουλος Χρήστος Σαρίδης 
έσυραν τον χορό μαζί με τη νεολαία της Κέρκυρας.
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Στη προσφώνησή του ο Δήμαρχος κ. Μίλλερ χαρακτήρισε την „κερκυραική νεολαία 
ως πρέσβεις της χαράς και της αγάπης για την πατρίδα τους. Το γεγονός ότι στις 
ημέρες των εορτών των Χριστουγέννων εγκατέλειψαν τις οικογένειές τους για να 
αντιπροσωπεύσουν τη χώρα τους στη Βαυαρία, αυτό αποτελεί τη μεγαλύτερη 
απόδειξη του δεσμού τους με την πατρίδα τους. Άνθρωποι όπως και αυτοί 
δυναμώνουν την Ευρωπαική Ένωση. Η Ευρώπη είναι μα μεγάλη ευκαιρία και 
πρόκληση συνάμα. Πρέπει όλοι να πράξουμε τα πάντα για να διατηρηθεί αυτή η 
κοινωνία της Ευρώπης. Οι φιλίες και οι σχέσεις που δημιουργήθηκαν και συνεχώς 
δημιουργούνται με την Ελλάδα, πληρούν τον Δήμο Γκερετσριντ (Geretsried
) με υπερηφάνεια“.

Η συνάντηση αυτή στο Δημαρχείο, που έλαβε χώρα με πρωτοβουλία του 
πρωτοπρεσβυτέρου Αποστόλου Μαλαμούση, είχε ως σκοπό την γνωστοποίηση στην 
ευρύτερη βαυαρική κοινωνία του πολιτισμού της Κέρκυρας, όπως αυτός βιώνεται 
και μεταλαμπαδεύεται από την κερκυραἳκή νεολαία και αποτελεί ευρωπαική και 
παγκόσμια κληρονομιά.
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Η μεγάλης κυκλοφορίας γερμανική εφημερίδα Süddeutsche Zeitung δημοσίευσε 
ένα θετικώτατο και φιλικώτατο ρεπορτάζ για τη συνάντηση αυτή και φωτογραφία 
από το χορό με τον δήμαρχο κ. Μιλλερ

Η Ελληνική Παροικία μας στο Μόναχο αισθάνεται υπερήφανη για την τόσο χρήσιμη 
και εξόχως επιτυχημένη ελληνοβαυαρική φιλία μεταξύ της Κέρκυρας και της 
Βαυαρίας και συγχαίρει τους πρωτεργάτες της, το σύλλογο „ΜΕΤΡΟΝ“, το 
σύλλογο „WILDE ROSE“,το ζεύγος Σπύρο Ατσοπάρδη και Ευτυχία Βογιατζόγλου, 
τον Δημήτρη Αμβροσιάδη, τον Επτανησιακό Σύλλογο Μονάχου και όλως ιδιαίτερα 
τη κερκυραἳκή νεολαία που με τόσο πάθος, επαγγελματική επιδεξιότητα, 
ενθουσιασμό και νεανικό σφρίγος, εκπροσωπούν, με μουσικοχορευτικές θεατρικές 
παραστάσεις, την Κέρκυρα εντός και εκτός Ελλάδος και αποσπούν τον θαυμασμό 
και την επιβράβευση όλων μας.

Θα ήταν καλό και άλλες ελληνικές νεανικές ομάδες να μιμηθούν το παράδειγμα 
της κερκυραἳκής νεολαίας και να μεταλαμπαδεύουν στην Ευρώπη, με τις ποικίλες 
δραστηριότητές τους, αξίες και πολιτισμό του Γένους μας.
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